
CÂMARA MUNICIPAL DE CACHOEIRINHA - PE 
Casa Vereador  Cicero  Cintra 
"Um novo governo. Uma nova história. Uma nova câmara' 

ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA DEBATER SOBRE 0 PLANO PLURIANUAL — 
PPA 2026/2029, E A LEI ORÇAMENTARIA ANUAL — LOA 2026, EM 17 DE NOVEMBRO 
DE 2025. 

Aos dezessete dias do mês de novembro do ano de 2025, As 17 horas, no Plenário da  Camara  
Municipal de Cachoeirinha/PE, realizou-se Audiência Pública destinada A apresentação e discussão 
do Plano Plurianual — PPA 2026/2029, e da Lei Orçamentária Anual — LOA para o exercício 
financeiro de 2026, em cumprimento A legislação vigente e As normas de transparência fiscal. A 
audiência contou com a presença da Equipe Contábil do Poder Executivo, composta por Agne Ramos 
— Secretária Municipal de Finanças, Laís Macêdo — Secretária de Planejamento, Rafaele Abreu e 
Luciana, Assessorias Contábil e Secretaria de Assistência Social, que procederam A exposição técnica 
sobre metas fiscais, projeções de receita, estrutura dos programas governamentais e prioridades 
estabelecidas nos instrumentos orçamentários. Em seguida, foi aberto o debate público, ocasião em 
que fizeram uso da palavra a Vereadora Cecilia Morais, o Vereador Valmir Silva, o Vereador Júnior 
Almeida, o Vereador Euclides Raimundo, a Sra. Rose Lima, o Vereador  Cicero Venancio,  o Sr. Jairo 
Evangelista e o Sr. Lucas Lima, os quais apresentaram manifestações, sugestões e reivindicações 
voltadas ao aperfeiçoamento das políticas públicas municipais. Dentre os pontos discutidos e 
registrados ao final da audiência, destacam-se as demandas relativas ao fortalecimento da 
Coordenadoria da Mulher; à ampliação das ações de Causa Animal; A necessidade de estruturação do 
Centro de Zoonoses; ao fortalecimento da Secretaria de Esportes; A ampliação do serviço de aração 
de terras na  area  de Agricultura; ao aperfeiçoamento da doação de medicação; As melhorias na 
Limpeza Pública, especialmente quanto aos resíduos sólidos e ao Aterro Sanitário; à ampliação e 
regularização da Iluminação Pública; à solução para o acúmulo de lixo ao lado da Escola Corsina 
Braga; A necessidade de ampliação do Cemitério Municipal; ao aumento da oferta de fardamento 
escolar; ao incentivo ao desporto no 2° Distrito de Cabanas; e As demandas da  area  de Saúde, 
especialmente no que diz respeito a serviços de fisioterapia, atuação de agentes de saúde e visitas na 
comunidade de  Sao  Gabriel. Nada mais ha vendo a tratar, foi encerrada a Audiência Pública, 
registrando-se a presente ata para os devidos fins. Sala das Sessões, em 17 de novembro de 2025. 

Sala das Sessões, em 17 de Novembro de 2025 
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